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gl 1) — il A 20 A g 5 el

dalic ) Aldalinl) ey aleal) — Ailil) Al yall
Jalsill 38l jha — sagalll Juadl

hal Jald e o
amer6767@tu.edu.iq

g1 Cra Ol ARy yh ¢ pdie Acdbidd) A8y jhal) ¢ 3 ualaal) o) sis

I (sec x)m (tan x)"dx
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Sixteenth method — ée dwabud) 48, Jhall
[ (escx)” (cot x)"dx E15Y) (e clalss 4y yh
N sm adlsae GYlda) s

SN OsS O) Sa Al oda 35 (m:even number ) >s) e m O 13 s Jg¥) Jladay)

L)
:Jal) 43y sk
.(cscx)? Juati -1

) A8 alast uly (COtX) At JIal Ay I (CSCX) aloai qdalll Ay e it La Jgmi =2
.(cscx)?* = (cot x)* +1

u=cotx = du=—csc®xdx u=aLs -3
ekl dlee (g a3 -4

Example (66): Evaluate 1= (cotx)°(cscx)*dx
e dalad) Ay plall (e J W) Jlaia) ope Alsal) AN ¢ a gy 22 mo Y idad)
I :j(cot x)%(cscx)®dx , let u=cotx = du=-—csc® xdx

u (cot x)*

I=—.|‘u3du=—7+c=— i +c

Example (67): Evaluate 1| ={(cotx)(cscx)*dx

e Aald) 43yl (e J oW1 Jia Y e Allsdd) WAl ¢ gy 222 m s sdad)
I = [ (cot x)° (csex)*dx = [ (cot x)* (ese x)° (csex)dx = [ (cot x)* (cot” x+1)(csc x)*dx
I :.f(cot4 X + cot? x)(csc? x)dx

let u=cotx = du=-—csc? xdx

5 3

I =—j(u4 +u?)du :u—+u—+c:—(COtX)5 _ (cotx)” +C
5 3 5 3
SLa A m oS ol oS Al ods B (n:odd number ) g3 e n S 1Y) ¢ ASED) Jlada)

L)
BNEPC
.(cscxcotx) Jwads -1
.cot? x = csc? x —1 aull Al pladinly adalall Al I Jall Al (e it e Jgni -2
.u=cscXx = du=-—cscxcotxdx uajt -3
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Example (68): Evaluate 1= (cotx)(cscx)’dx
e Aadld) Al e S DY) (e Alldl) @l 28 232 - YD sl
| = J' (cot x)*(csc x)* (csc x cot X)dx
| = I (csc? x —1)(csc? x)(csc x cot X)dx
| = —j' (csc* x —csc? X)(—csc x cot x)dx

let u=cscx = du=-cscxcotxdx

5 3 5 3
I=—I(u4_uz)du:_u_+U_+C=_(CSCX) +(cs,cx) N

C

Example (69): Evaluate 1= (cotx)(cscx)*dx
e Aadld) Al e S QLY (pe Alledd] @I 28 230 YD sl
| = J' (cot x)*(csc x)* (csc x cot x)dx
| = _[ (csc? x —1)(csc x)* (csc x cot x)dx
| = —j (csc® x —csc x)* (—csc x cot X)dx
let u=cscx = du=-cscxcotxdx

6y

6 4
I:—I(US_us)du:_u_+_+C:_(CSCX) +(cscx) e
6 4

6 4

.(m:odd number, n:evennumber) s n ¢ g e m OIS ;GG Jladay)
BRI
.COt? X =€SC? X —1 adlall &83lall aladindy (CSCX ) alad adaldll dlla I (Ot X ) alas Jlall Al Jsa -]
L oY s ye Leia JS Jaih oL lalal) A J) 5l s -2
-G (sl aasis JoKil dlee 6] aY -3

T e
dapend
J (escan) dx == = :)((zn;l()cm 20, rr]]:i [(esc ax)" dx
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Example (70): Evaluate 1= (cscx)°(cotx)*dx
e dalud) Ay plall (e CAEN Jlada¥) e Alleall i ¢ s g 3e e gasd e mo ) dad)
I =‘[(cscx)3(csc2 X —1)dx

| = j' (csc® x —csc® X)dx = _[ csc® xdx — j csc® xdx

[ (csex)"dx = ZESeX " Eotx) | j (cscx)"dx
(n-1)
5-2
I(cscx)s dx — —(cscx) (cotx) 5 2 I(cscx) dx — —(cscx)® (cotx) 3 I(cscx) dx
5-1 4
I—M 3.[c:sc xdx — jcsc xdx
4
I_—csc X cot X 1J-CSC «dx
4
3-2
I(cscx)3dx— (cscx) (cotx) 3— ZJ'(cscx) dx = —cscxcot x 1Icscxdx
3-1 2
I_—csc3xcotx_1 —CSC X COt X 1Icscxdx
4 4 2
I_—cscsxcotx_l —cscxcot X 1In|cscx+cotx|j
4 4 2
—csc® xcot X 1 cscxcotx 1
| = In|cscx+cot X
4 4 2

77



